

人工增雨催甘霖 缓解旱情解民忧

□记者 王凯

本报讯 近日,市气象局在全市范围内成功开展了多轮次人工增雨作业。在自然降水和人工增雨的共同作用下,截至5月8日7时,我市各地普降中到大雨,局部暴雨或大暴雨。这场

及时雨大大缓解了我市的旱情,对小麦的成长十分有利。

据介绍,近期,我市有效降水总体偏少,加上持续高温天气影响,农田出现了不同程度的旱情。5月6日,市气象局根据最新气象数据分析,受高空槽及低层切变线共同影响,我市近期

有一次明显降水过程。为了把握住此有利的天气条件,市气象局提前部署,周密安排;人影办相关作业人员提前做好各项人工增雨工作,从5月7日开始,在全市范围内先后开展多轮次人工增雨作业。

据统计,在人工增雨和自然降水的

共同作用下,此次我市各地普降大雨,过程累积最大降水量出现在淮阳区大连乡,为116.7毫米。此次降水有效缓解了我市农田旱情,对灌浆期的小麦生长十分有利,同时对净化空气起到了一定的积极作用。

周口俪婴妇女儿童医院 举行护士节演讲比赛



□记者 普淑娟 文/图

本报讯 为迎接第109个护士节到来,进一步激发全院医护人员工作热情,展示医院优质护理服务的成果,近日,周口俪婴妇女儿童医院举行护士节演讲比赛暨表彰大会。

经过激烈角逐,10名参赛选手晋级此次演讲比赛的决赛。决赛中,参

赛选手结合自身的工作经验,以富感染力的演讲,阐述了一个个感人至深的医患故事,展示了优秀的护理人员应该具备的人文素养、爱岗敬业的奉献精神以及积极向上的精神风貌。

表彰大会上,该医院对“服务之星评选”“护理技术操作比赛”“演讲比赛”系列活动中取得优异成绩的医护人员进行了表彰。

消防安全第一课



为营造良好的校园安全环境,提升青少年消防安全意识和自防自救能力,日前,开发区消防大队按照开发区党委、管委会部署要求,在开发区实验学校、韩营小学开展“消防安全第一课”活动。

活动中,该大队宣传人员结合校园火灾事故典型案例,向师生讲解防火灭火常识,有效增强了师生们的消防安全意识。

记者 王泉林 摄

志愿者劝导市民文明出行

□记者 黄佳 文/图

本报讯 5月8日下午,在周口市卫健委组织开展的“文明交通劝导”活动中,志愿者劝导市民文明出行。

当日14时许,在中心城区中原路与太昊路交叉口,6名志愿者劝导非机动车、行人文明出行,并进行交通法规宣传。

“在活动中,我发现只有极少数市民有不文明交通行为。经过提醒,他们都认识到了自己的错误。”志愿者郁艳玲说。

“重视出行安全,是每一个人的义务,更是每一个人的责任。”志愿者张怀动表示,希望此次活动能让更多的人加入到我市文明城市创建中。



劝导市民文明出行

沈丘一爱心企业为敬老院清洗空调



□记者 孙安平 文/图

本报讯 5月10日,沈丘县点滴电器公司组织4名职工,来到该县周营镇中心敬老院,开展义务清洗空调活动。

在周营镇中心敬老院,沈丘县点滴电器公司的4名职工对每一台空调进行清洗、消杀。“看到俺房间的空调被清洗得干干净净,俺打心眼里高兴。”坐在树下休息的王大妈告诉记者。

清洗空调不仅能够有效清除空调

中的有害细菌,减少积累的灰尘,还能大大降低空调的耗电量,从而达到降低“空调病”发生率和节能的目的。“通过此次义务清洗空调志愿服务活动,我们为敬老院的老人们带去了一份关爱。”该公司负责人赵合山说。

据了解,自新冠肺炎疫情防控工作开展以来,沈丘县点滴电器公司先后为该县多家敬老院免费提供空调清洗、维修等服务,并积极向社会捐款捐物,彰显了一家企业的责任与担当。